



UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
FACULDADE DE EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

RETIFICAÇÃO Nº 2 DO EDITAL PPGE/FE/UFG Nº 03/2023

**EDITAL DE SELEÇÃO DA 21ª TURMA DO CURSO DE DOUTORADO
DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO DA FE/UFG
PARA INGRESSO NO SEGUNDO SEMESTRE DE 2023**

A Coordenadoria do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGE) da Faculdade de Educação da Universidade Federal de Goiás, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital PPGE/FE/UFG nº 03/2023, resolve:

I. Retificar o item 4.1

ONDE SE LÊ:

4.1 O período de inscrição será das 8h do dia 06/03/2023 até às 23h59 do dia 04/04/2023

LEIA-SE:

4.1 O período de inscrição será das 8h do dia 06/03/2023 até às 23h59 do dia **07/04/2023**

II. Retificar o item 4.6

ONDE SE LÊ:

4.6 No ato da inscrição deverão ser encaminhados, em arquivo PDF, os seguintes documentos: I – ficha de inscrição devidamente preenchida e assinada, disponível na página eletrônica do PPGE (www.ppge.fe.ufg.br) e no Anexo II deste Edital; II – comprovante de pagamento da Guia de Recolhimento da União (GRU), que deverá ser paga até o dia 04/04/2023;

LEIA-SE

4.6 No ato da inscrição deverão ser encaminhados, em arquivo PDF, os seguintes documentos: I – ficha de inscrição devidamente preenchida e assinada, disponível na página eletrônica do PPGE (www.ppge.fe.ufg.br) e no Anexo II deste Edital; II – comprovante de pagamento da Guia de Recolhimento da União (GRU), que deverá ser paga até o dia **07/04/2023**;

III. Retificar o item 4.3

ONDE SE LÊ:

4.13 A taxa de inscrição é de R\$ 100,00 (cem reais) e deverá ser paga por meio da Guia de Recolhimento da União – GRU, até o dia 04/04/2023.

LEIA-SE:

4.13 A taxa de inscrição é de R\$ 100,00 (cem reais) e deverá ser paga por meio da Guia de Recolhimento da União – GRU, até o dia **07/04/2023**.

IV. Retificar o item 4.25

ONDE SE LÊ:

4.25 A inscrição somente será homologada mediante confirmação, pela Secretaria do PPGE, do recebimento da documentação exigida no item 4.6 e do comprovante de pagamento da GRU, exclusivamente em agências do Banco do Brasil, impreterivelmente, até o dia 04/04/2023.

LEIA-SE:

4.25 A inscrição somente será homologada mediante confirmação, pela Secretaria do PPGE, do recebimento da documentação exigida no item 4.6 e do comprovante de pagamento da GRU, exclusivamente em agências do Banco do Brasil, impreterivelmente, até o dia **07/04/2023**.

V. Retificar o item 4.29

ONDE SE LÊ:

4.29 A lista preliminar das inscrições homologadas e não homologadas será divulgada na página eletrônica do programa (www.ppge.fe.ufg.br), a partir das 18 horas do dia 10/04/2023, pela ordem alfabética dos nomes.

LEIA-SE:

4.29 A lista preliminar das inscrições homologadas e não homologadas será divulgada na página eletrônica do programa (www.ppge.fe.ufg.br), a partir das 18 horas do dia **12/04/2023**, pela ordem alfabética dos nomes.

VI. Retificar o item 4.31

ONDE SE LÊ:

4.31 O resultado dos recursos interpostos quanto à não homologação da inscrição será publicado na página eletrônica do programa (www.ppge.fe.ufg.br), a partir das 18 horas do dia 13/04/2023, pela ordem alfabética dos nomes.

LEIA-SE:

4.31 O resultado dos recursos interpostos quanto à não homologação da inscrição será publicado na página eletrônica do programa (www.ppge.fe.ufg.br), a partir das 18 horas do dia **17/04/2023**, pela ordem alfabética dos nomes.

VII. Retificar o item 4.32

ONDE SE LÊ:

4.32 A lista final com as inscrições homologadas e não homologadas será divulgada na página eletrônica do programa (www.ppge.fe.ufg.br), a partir das 18 horas do dia 13/04/2023, pela ordem alfabética dos nomes.

LEIA-SE:

4.32 A lista final com as inscrições homologadas e não homologadas será divulgada na página eletrônica do programa (www.ppge.fe.ufg.br), a partir das 18 horas do dia **17/04/2023**, pela ordem alfabética dos nomes.

VIII. Retificar o item 7

ONDE SE LÊ:

Etapa	Datas
Período de inscrição	06/03/2023 a 04/04/2023, no endereço eletrônico psppge.fe@ufg.br
Prazo para emissão de Guia de Recolhimento da União (GRU)	06/03/2023 a 31/03/2023 (http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp)

Prazo final para realizar o pagamento da taxa de inscrição	04/04/2023
Publicação preliminar da lista com as inscrições homologadas e não homologadas	10/04/2023, a partir das 18h na página eletrônica do PPGE/FE/UFG www.ppge.fe.ufg.br
Resultado de recursos interpostos quanto à não homologação de inscrição	13/04/2023, a partir das 18h na página eletrônica do PPGE/FE/UFG www.ppge.fe.ufg.br
Publicação da lista final com as inscrições homologadas e não homologadas	13/04/2023, a partir de 18h, na página eletrônica do programa (www.ppge.fe.ufg.br)

LEIA-SE:

Etapa	Datas
Período de inscrição	06/03/2023 a 07/04/2023, no endereço eletrônico psppge.fe@ufg.br
Prazo para emissão de Guia de Recolhimento da União (GRU)	06/03/2023 A 07/04/2023 (http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp)
Prazo final para realizar o pagamento da taxa de inscrição	07/04/2023
Publicação preliminar da lista com as inscrições homologadas e não homologadas	12/04/2023, a partir das 18h na página eletrônica do PPGE/FE/UFG www.ppge.fe.ufg.br
Resultado de recursos interpostos quanto à não homologação de inscrição	17/04/2023, a partir das 18h na página eletrônica do PPGE/FE/UFG www.ppge.fe.ufg.br
Publicação da lista final com as inscrições homologadas e não homologadas	17/04/2023, a partir de 18h, na página eletrônica do programa (www.ppge.fe.ufg.br)

IX. As demais disposições constantes do Edital PPGE/FE/UFG nº 03/2023 permanecem inalteradas.

Goiânia-GO, 03 de abril de 2023.

Prof.^a Dr.^a Daniela da Costa Britto Pereira Lima
Coordenadora do PPGE/FE/UFG

Ciente: Prof.^a Dr.^a Lueli Nogueira Duarte e Silva
Diretora da FE/UFG